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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
เรื่อง  ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔)
-----------------------------------
         ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ได้จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.๒๕๖๑-๒๕๖๔)        ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๔๙  ข้อ ๔ และ ข้อ ๑๗ และมติที่ประชุมของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงให้ความเห็นชอบ  ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๙  เมื่อวันที่ ๓๐  พฤศจิกายน  ๒๕๕๙    
         เพื่อให้องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  มีแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๔)เป็นกรอบในการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี  งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม และงบประมาณสะสมในช่วงของแผนนั้น  รวมทั้งวางแนวทางเพื่อให้มีการปฏิบัติให้บรรลุวัตถุประสงค์ตามโครงการพัฒนาที่กำหนดไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี  อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๗ (๔) และข้อ ๒๔  แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘  และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙  จึงประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๔) ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง  และประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
	ทั้งนี้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
               	           ประกาศ  ณ  วันที่   ๓๐   เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๙
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